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MEDLEMSMØTE	
Invitasjon	til	møte	

Sted;	Detroit	Cars	klubbhus	

	

Dato;	12.	juni	

Ca	kl	18.30	

AGENDA	
• Evaluering	kjøring	17.	mai.		
• Evaluering	kjøring	27.	mai.			

• Evaluering	farmen.	
• Evaluering	National	motor	dag.	

• Fram	mot	bilens	dag.	
• Opparbeiding	av	uteplass.	

• Rehabilitering	av	lokalet	utvendig.	
• U.S.	Cars	camp	–	Varberg.	

• Spørsmål/eventuelt	

	



Detroit news! 

Sommeren er vel i gang? Veldig seint ute. 1. mai er i havn og det gikk bra, 
tross litt kaldt vær. Vi har evaluert mønstringa og i korte trekk vil vi gjøre 
noen forandringer. Det kom like mange, men omsetningen i kioskene sank 
noe. 

Vi vil;   

• Endre åpningstider. 
• Endre tider for bildedømming (la det bli en lang bolk). 
• Premiere tidligere. 
• Omorganisere for å øke kiosksalget. 
• Bedre hvileplass for kiosk personale. 
• Egen plass for øvrige «funksjonærer». 
• Få egne funksjonær priser. 
• Øke kommunikasjons muligheter. 

Dette i første omgang, vi vet heller ikke hvordan OBS plassen vil se ut i 2014. 
men en ting er sikkert mange av våre medlemmer som hjalp til bør være 
stolte over å få til et slikt arrangement.  

Vi har nå fått verdi vurdert vårt lokale, som det faktisk er litt rift etter, 
verdien er litt over tredoblet seg fra da vi kjøpte lokalet og det er godt å vite. 

Greåker videregående skole har mottatt vår søknad om utvendig 
rehabilitering. Så «time will show».  

I juni går vi i gang med opparbeidelse av uteplass og fjerning av trapp. Det 
vil bli noe dugnad (med noe attåt). SMS vil bli sendt. Det er artig med sådan 
dugnad. 

En erfaring jeg gjorde når en jobbet med å få biler til Quality kjøring 27. mai 
var at folk lurte på hva det var. HALLO, det var på flere medlemsmøter – 
nevnt i avisa og på nettet. Følg med folkens, forsøk å være oppdatert. 

Det er en hektisk tid for amcarvenner på sommeren så bruk tiden godt, for 
plutselig er det høst og vinter, vær med der det skjer. 

 

 

EgBe 

 



Betraktninger fra Østfoldmønstring 2013! 

Det er nå definitivt at vår mønstring 1. mai på OBS, er et populært 
arrangement. Her treffes folk og kjøretøy fra alle kanter. De møtes, prates og 
hygger seg blant et vell av forskjellige kjøretøy. For vår egen del er oppmøtet 
og velvilligheten blant våre medlemmer utrolig bra. Den 30. april kom masse 
hjelpende hender og bidro til at vi var ferdige tidligere enn før. En spesiell 
takk til Vidar Thon som hadde lagt ting til rette på tross av at det 2 dager før 
var en rotet byggeplass. Han hjalp til både under forberedelser og ved 
nedtaking 1. mai, når det var over. 

Fra min plass ved scenen skuet jeg utover et hav av folk og biler. Her var all 
slags kjøretøy. Fra gamle lastebiler til helt nye, ispedd en rekke gamle ikke 
amerikanske også. Bilhobbyen er mangfoldig og det bør den være. 

Også MC folket var på plass, med masse flotte utrolig bygde sykler. 

Man slutter aldri å bli forundret! I etterkant har det kommet meg for øre at 
Detroit Cars er supportere for en bestemt motorsykkel klubb. Det har vi aldri 
vært eller vil aldri bli, men vårt arrangement er åpent for alle slags 
motorsykler og klubber. 

Er det ikke slik at motor hobbyen kommer først? 

Vi er åpne for alle som er greie og oppfører seg OK. 

I amcar miljøet i Østfold er det ikke rivalisering, tvert om, vi hjelper 
hverandre. Østfold, Norge for den saks skyld er for lite til at vår 
motorinteresse skal lide under ødeleggende rivalisering. Vi må stå sammen, 
det er nok skjær i sjøen og problemer med hobbyen uten at vi selv skal bidra 
til å ødelegge – akkurat for oss selv. I senere år har Østfoldmønstringen vært 
åpen for alle, vi har ikke imot noen, hos oss stiller «alle likt», så de som 
mener vi «supporter» noen tar feil. 

Det har vært et flott publikum i alle år, masse fine kjøretøy eiere som 
kommer og hygger seg. Slik vil vi ha det, også i fremtiden. 

KEEP THE WHEEL ROLLING! 

 

EgBe 

 



MEDLEMSMØTE 8. MAI 2013 

Tilstede 30 medlemmer og 3 juniorer 

1 mai ca 200 000,- i brutto 

Mange som møtte opp og hjalp til både kvelden før og på dagen og etterpå under opprydding, vi har 

gode rutiner på hvordan ting skal være. Så selv om plassen ikke var som den har vært før, gikk det 

veldig bra allikevell. Bra jobbet alle sammen. 

Allikevel er det alltid noe som kan endres og bli bedre, hva kan endres? 

Innkjøring – fungerer bra, men gressplassen bør brukes til høye biler, de lave kommer ikke opp da får 

vi utnyttet plassen bedre,, vi må se hvordan plassen er til neste år.  

Utkjøring -  ikke sette biler på kanten ned bakken, vanskelig å komme ut. 

Betalingsplakat – bør gjøres større så folk ser at det koster penger, mange som snek seg inn.  

Kioskvogna – plate på høyre side av vaffelbua flytte til høyre side istedenfor ved fryseren 

Grovkjøkken – benkeplatene må høyere opp, for lave å jobbe med 

Ny kioskvogn –smalere benker 

Vi fikk klager på at vi solgte fra mat fra for få buer, og at det var for få toaletter.  Noen må også ha 

ansvar for å sjekke toalettene. 

Parkeringsvaktene – må ha radio, flere radioer som ikke ville lade seg opp i år.  

Parkeringsvaktene må følge med, ikke preke 

Vi må se hvordan plassen blir til neste år, ingen god løsning å ha scena der det sto i år. 

C porten – ATV hadde spurt på forhånd, stod på grøntarealet 

Mere rariteter - mere folk – mere å se på 

Truck er tingen, har vi truck trenger vi ikke hengere, lettet oppsett av gjerder betraktelig.  

Takk til Vidar Thon som som hadde lagt mye til rette for oss både strøm, vann og truck. 

Gjerder og hvor mye vi trenger må sees på til neste år, var for lite i år.  

Offroaderne hadde ordnet selv med hvor de kunne kjøre med Sarpsborg kommune.  

Dugnadsfolk og priser -  halv pris under arrangementet, pølser blir kokt kvelden før og pizza på 

klubben nåe opprydningen er gjort. 

Hvileplass bak ved kjøkken avd, alle kunne ha vært der men da må plassen gjøres større. Se på det til 

neste år. Kan vi selge mer på klubbstand f eks brus?? 



Pause  

Pølser og vafler fra kjøkkenet og loddsalg 

 

17 mai kjøring – 10 som har meldt seg på, plass til 5 til    

15. mai cruising – hvor møter vi ? arrangement i byen og tivoli? Ved Pizza3 plassen.  Lande senter?  

2o elever fra Borg videregående skole skal være med på kjøretur.  

NHO kjøring mandag 27. mai kl 16,30  fra Quality til Halden festning 

Nasjonal motordag 6. juni vi møtes på torget kl 18,00,  

 

Trekning. 

         

Grethe 

 

 

 

 



STYREMØTE 14 – 06 – 2013 

Tilstede: Bjørn Vidar, Egil N, Egil B, Nina, Ronny, Bodil, Pål, Per, Flemming, Kjell Ingar, Inger 

Lisbeth og Grethe  Fravær Marita og Andreas. 

Cruiznews - litt tynn, oppforderer alle til å komme med bidrag 

Medlemsmøte -  evalueringen ble litt lang  

      Neste møte invitere Rune Bech? 

      Nordengen har sagt ja til å komme på et medlemsmøte 

Økonomi – vi har mye på konto, skal vi løse inn lånet? 

         Kjell Ingar sjekker med banken 

1.mai – besøkende og biler litt mindre enn i fjor, vanskelig å si antall pga ulik pris  

 Premieutdeling, flytte 1 time tidligere 

Klubbhus – søknad sendt Greåker videregående, vi venter på hva /når det blir avgjort 

Vi må begynne med noe utvendig, vi ser på det på styremøte i juni, vi begynner med 

plassen ved nødutgangen 

Hvis vi ikke får rehabiliteringstilbud nå begynner vi med gjerdet inn til nabo, og 

fortsetter hele veien bak. Inger Lisbeth sjekker kommunen om vi må søke, må vi 

søker vi med en gang. 

Cruisingen i morgen starter ved Lande senter pga arrangement i byen. 

Cars on the farm – conteiner senest opp på onsdag, noen møter da. 

1.mai Obs plassen var en byggeplass og ved mye god hjelp av Thon under forberedelsene og 

etterpå gikk  treffet som det skulle. Vi gir ham avisa og smser ut året. 

Vi gikk igjennom punktene på evalueringen fra medlemsmøte, mye må vi se på til neste år 

hvordan plassen er. Blant annet conteiner og kioskvogner, klubbstand og scene. 

27. mai – mangler mange biler, vi ringer og sender sms. 

Egil har fått telefon om at vi supporter Outlaws og det gjør vi IKKE, vi er åpne for alle motor 

interesserte på 1. mai om det er 2 eller 4 hjul. 

 

          Grethe 



 

 

 

                               

 

 

Tenkte å prøve oss på en grill kveld for ungene denne dagen, hvis det ikke 

regner. For å kunne finne på litt aktiviteter skal vi ha det hos Egil Bergby, på 

Fossengen gård - Ise.  

Det vil bli servert grillpølser og brus til barna, men det er selvfølgelig mulighet til 

å ta med seg egen grillmat. Du trenger nødvendigvis ikke å ha eller være barn 

for å komme. MERK: Vi har valgt og ta juniorkvelden på torsdag denne gang, 

pga at det skjer så mye på onsdager. Dessuten så er det sikket bedre vær!!!!!! 

Ring gjerne meg eller send en melding hvis dere lurer på noe. 

Nina Stenersen    Tlf 92443799 

 



 

 

Da har vi hatt nok en trivelig juniorkveld. 

7 barn og en ungdom møtte opp, i tillegg var det 10 voksne. 

Vi serverte pølser brus og kaffe. Det er litt spredd aldersgruppe, fra 

1 ½ år og oppover. Så det ble tegning, biljard og Nintendo wii. 

Vi hadde en liten opplæring i hvordan en sykkelhjelm fungerer. Vi brukte egg, og en liten 
hjelm vi har fått fra trygg trafikk. Så slapp vi den fra en halv meters høyde for å se hva som 

skjedde. Deretter slapp vi egget uten hjelm, alle skjønner vel hva som skjedde da! Tror barna 
vil bruke hjelm heretter. Veldig koselig kveld. Og hyggelig at det også møtte opp noen nye 

folk.  

Hvis noen har forslag om hva vi kan gjøre, så gi meg beskjed. Det kan være brettspill, hobby, 
hva som helst. 

Vi vil prøve å få til en grillkveld i løpet av sommeren. Fotball mot de voksne ville kanskje vært 
morsomt. 

Ellers ønsker jeg alle en riktig fin Amcar sommer. 

 

Nina Stenersen 

 

Jonas og Sofie 

Nora og Pauline 



OLD   BOYS 
 

 Møte 
 

”Gutta” med grå stenk, ungt sinn 

Og bil i ”minne” 

Holder møte hos; 

BIL GURU—Ole Trondsen 

Strand gt. 7 i Sandesund 

 

 

Dato;  24-06-13.  Tid;  19.00   

 

Her får vi noe og bite i samt noe attåt. 

 

Det blir mengder av sosialt samvær— 

Bilprat—blader—bøker— bilder— og 

Kanskje modell av favoritt bilen. 
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Back to the 50`s!Back to the 50`s!
FREDAG 14. JUNIFREDAG 14. JUNI

The Rockabilly Rebels
spiller utendørs 

på plattingen ved Dahl`s 
fra kl. 18-20

Bullet Proof  fra Elverum
kjent fra “ Norske
talenter, spiller ute 

fra kl.20-22

JOE REDEYE 
svensk Rockabilly-
sensasjon med flere 

albumutgivelser. Spiller
inne på kroa

fra kl. 23

Restaurant

BYE KROApå

Covercharge

Uteservering

Uteservering

Utstilling av amerikanske bilklassikere 
på plassen ved “isen”
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HUMOR   
 
 
 
Bisettelsen for den eldre kvinnen endte samtidig som et lyn flerret over himmelen, 
fulgt av et øredøvende tordenbrak og enda noen lyn og drønn som fikk kirken til å 
riste. "Vel," sa mannen hennes til den skjelvende pastoren da tordenværet sluttet, " 
da vet vi at hun er kommet frem". 
 
 
 
 
 
Da kistebærerene etter bisettelsen bærer kisten ut av kirken, er de uheldige og støter 
mot veggen ved siden av døren. Innenfor kisten høres da et svakt stønn. Da de får 
opp lokket er mannen inni i live! Han spretter ut, tar noen dansetrinn og lever enda i ti 
år før han tilslutt ender sine dager. 
En ny bisettelse finner sted, og mot slutten løfter kistebærerne opp kisten for å bære 
den ut. Idet de nærmer segutgangsdøren, reiser avdødes kone seg og roper «Pass 
opp for veggen!» 
 
 
 
 
 
 
 
 
"Mamma, hvordan ble mennesker skapt?" spør jenta. 
"Det var Gud som skapte Adam og Eva, og deretter fikk de barn." svarer moren "slik 
begynner menneskenes historie" 
Et par dager senere stiller piken samme spørsmål til  sin far. 
" For lenge, lenge side utviklet apene seg steg for steg til mennesker" svarer han. " 
Det er slik menneskeheten ble til" 
Jenta blir forvirret av de ulike svarene, så går hun tilbake til sin mor. 
"Mamma du sa jo at menneskene ble til ved at Gud skapte Adam og Eva, men pappa 
sier at vi stammer fra apene.." 
"Kjære lille vennen min" sier moren, "Jeg snakket om hvordan mine forfedre ble til.." 
 

 

 

 

 



K L U B B I N F O 
 

                                                                                                   

STYRET ÅR 2013 
FORMANN Egil Berby fossengen@online.no 69132166/90041576 

VISEFORMANN Nina Stenersen  924443799 

KASSERER Kjell Ingar Olsen kjell-io@online.no 91646035 

SEKRETÆR Per Gerhardt 57merc@online.no 69140075 / 91777514 

HJELPESEKRETÆR Marita Dahl marita-dahl@hotmail.com 93431119 

STYREMEDLEM Bjørn Vidar Johannessen bjoer-vi@online.no 93490841 

STYREMEDLEM Grethe Nord Gerhardt 89chevy@online.no 69140075 / 97181618 

STYREMEDLEM Egil Nygaard egil-gut@frisurf.no 69141273 / 48103707 

STYREMEDLEM Pål Jacobsen pa-jacob@online.no 
 

90679497 
 

VARAMEDLEM Inger Lisbeth Østli 
Aaserød 

tantepen@yahoo.no 95065269 

VARAMEDLEM Flemming Sørlie info@sorliedesign.no 91556215 

VARAMEDLEM Andreas Ruud andreasruud90@gmail.com 92493616 

VARAMEDLEM Bodil Thømt 

 

 92822144 

VARAMEDLEM 
 

Ronny Marcussen rmarcuss@online.no 41520534 

 
Klubbtelefon 

Alle som ønsker meldinger når noe skjer, må sende melding til klubbtelefon for å bli registrert.  
Også viktig å melde ifra når en får nytt telefonnummer, eller ikke ønsker å få flere meldinger. Send en 

melding til 99 46 27 98 der dere oppgir navn og telefonnummer. 
 

 

Grasrotandelen 
Husk at dere kan støtte oss når/hvis dere tipper 

Utlån av verktøy 
På klubblokalet finnes et stort utvalg av spesialverktøy som er til utlån for medlemmer.  

Verktøy og lånelister finner du i andre etasje. 
Nøkkel til klubben kvitteres ut hos formann. 

Klubben har også e elefant og motorbukk som leies ut til medlemmer.  
Ta kontakt med Vidar Elvestad mob 90828557 

 

HVEM GJØR 

HVA I 

KLUBBEN 
KLUBBENS ADRESSE:  
 

Edvard Strandsvei 46 

1734 HAFSLUNDSØY 

TLF. 99 46 27 98 

Web: http://www.detroitcars.no 

E-post: post@detroitcars.net 
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